
Бюджетное учреждение профессионального образования Ханты - 
Мансийского автономного округа -  Югры 

«Междуреченский агропромышленный колледж»

ИНФОРМАЦИЯ

О результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организации и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники

пгт. Междуреченский, 2024



В период с 10.06.2024 по 21.06.2024 года было проведено анкетирование 
обучающихся БУ «Междуреченский агропромышленный колледж» об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса отдельных дисциплин и практик в рамках реализации 
образовательной программы.

В опросе приняли участие 43 человека, что составляет 74% от общей 
численности обучающихся по данной образовательной программе.

1. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о Колледже, 
размещенной на официальном сайте Колледжа?
43 ответа

Ф Полностью удовлетворен 
ф  Скорее удовлетворен 
Ф Частично удовлетворен 
ф  Не удовлетворен

2. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями электронной 
информационно-образовательной среды Коллед...м (наличием электронных учебных изданий
43 ответа

Ф Полностью удовлетворен 
Ф Скорее удовлетворен 
Ф Частично удоввлетворен 
Ф Не удовлетворен

3. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением 
образовательного процесса? (Где 5 - это полностью удовлетворен, а 1 - не удовлетворен)
43 ответа
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4. Насколько Вы удовлетворены работой столовой в период Вашего обучения в Колледже? 
(где 5 - это полностью удовлетворен)
43 ответа 
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5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью работников 
Колледжа (административных работников и уче...частвующих в образовательном процессе?
43 ответа

#  Полностью удовлетворен
#  Скроее удовлетворен
#  Частично удовлетворен
#  Не удовлетворен

II

6. Насколько Вы удовлетворены доступностью взаимодействия с администрацией 
Колледжа?
43 ответа

ф  Полностью удовлетворен
#  Скорее удовлетворен
#  Частично удовлетворен
#  Не удовлетворен
#  Затрудняюсь ответить



7. Н а с к о л ь к о  Вы  у д о в л е т в о р е н ы  с т р у к т у р о й  о с в а и в а е м о й  о б р а з о в а т е л ь н о й  п р о г р а м м ы  
п о д го т о в к и  с п е ц и а л и с т о в  с р е д н е го  з в е н а  (у ч е б н ы м  п л а н о м , н а б о р о м  и з у ч а е м ы х  д и с ц и п л и н )?
43  ответа

9  Полностью удовлетворен 
ф  Скорее удовлетворен 
ф  Частично удовлетворен 
Ф  Н е удовлетворен 
ф  Затрудняюсь ответить

8. Н а с к о л ь к о  В ы  у д о в л е т в о р е н ы  п р е д о с т а в л я е м о й  К о л л е д ж е м  в о з м о ж н о с т ь ю  д л я  р а з в и т и я  
В а ш и х  т в о р ч е с к и х  с п о с о б н о с т е й  и и н т е р е с о в , . . .р н о -с п о р т и в н ы х  и л и  к у л ь т у р н ы х  м е р о п р и я т и я х ?
43  ответа

ф  Полностью удовлетворен 
ф  Скорее удовлетворен 
ф  Частично удовлетворен  
ф  Н е удовлетворен 
ф  Затрудняюсь ответить

1 О. Н а с к о л ь к о  В ы  у д о в л е т в о р е н ы  п р е д о с т а в л я е м о й  К о л л е д ж е м  в о з м о ж н о с т ь ю  д л я  
р а з в и т и я  В а ш и х  с п о с о б н о с т е й  и и н т е р е с о в , у ч а с . . .п и а д а х ?  ( гд е  5 - э т о  п о л н о с т ь ю  у д о в л е т в о р е н )
43 ответа 
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Выводы: Среди опрошенных обучающихся по специальности 35.02.16
Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники имеются лица, которые 
неудовлетворены полнотой и актуальностью информации на официальном сайте 
колледжа и использованием электронных образовательных ресурсов. Большинство 
обучающихся, участвующих в опросе, устраивает материально -  техническая база 
учреждения по получаемой специальности, взаимодействие с администрацией и 
педагогическим коллективом колледжа 100% опрошенных удовлетворены структурой 
образовательной программы. 65,1 % обучающихся положительно относятся к
возможности развития своих творческих способностей в колледже.
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